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PODKLADY PRO ZADÁNÍ URBANISTICKO - ARCHITEKTONICKÉ STUDIE 
S REGULAČNÍMI PRVKY KOBYLISY
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A)  vymezení území, řešené / dotčené
· řešené území se nachází v trojúhelníku tvořeným ulicemi Nad Šutkou, Klapkova, Pod Sídlištěm. Tento trojúhelník je rozšířen o Kobyliské náměstí, které je důležité vnímat i s „rozvětvenými“ ulicemi Horňátecká, Čimická (po křižovatku s ulicí Služeská), dále pak ulice Uzavřená po ulici Trojská a rozšířená o okolí kostela sv. Terezie po ulici Pod Kynclovkou, poté ulice Nad Šutkou, která končí křižovatkou s ulicemi Trojská a Klapkova. Hranice je rozšířena o ulice: Vršní, Březiněveská, Pakoměřická. Řešené území je dále vymezeno ulicí Klapkovou od křižovatek s ul. Nad Šutkou a ulice Březiněveská. Ulice Střelničná je brána v řešeném území po hranici tvořenou ulicemi: Čumpelíkova, U školské zahrady a Ke Koupališti.

· dle strategického dokumentu Plán rozvoje MČ Praha 8 se jedná o dvě z metropolitních center městské části Prahy 8 propojené městskými třídami (Pod Sídlištěm, Nad Šutkou) a jejich blízké okolí. V této lokalitě je v metropolitním plánu návrh tramvajové tratě od ulice Střelničná směr Bohnice. Do US bude tato trať a její schválená podoba zakomponována, doporučujeme se věnovat úpravě tramvajových ostrůvků a přilehlých ploch. Žádáme o koordinaci s MČP8 a IPR.

· lokalita je protkaná důležitými městskými třídami a radiálami, které spojují Kobylisy s Bohnicemi, Ďáblicemi, Palmovkou a Dolními Chabry. Kromě toho je to významný dopravní uzel MHD a je vytěžován mnoha cestujícími.

· je důležité studii zaměřit zejména na veřejná prostranství a pohodlné skloubení hromadné a individuální dopravy včetně dopravy pěší.
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. širší vztahy 

Občanská vybavenost

V lokalitě je třeba trvat na vytváření podmínek pro komerční vybavenost ve vazbě na síť hlavních ulic (Čimická, Klapkova, Nad Šutkou, Pod Sídlištěm, Střelničná, Trojská a Zenklova) a uzlů (Kobyliské náměstí, U katastrálního úřadu, Vlachovka). 
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B)  aktuální územní plán
· ačkoliv se jedná o studii na veřejná prostranství, je třeba z hlediska zachování nezastavěných ploch veřejné zeleně také prověřit alespoň pěší prostupnost ulice Rolnická na Klapkovu (cca 0,234 ha; převýšení komunikace ani ne 5 m) a také zajistit nezastavitelnost plochy SV-I (0,248 ha) u křižovatky Pod sídlištěm-Klapkova.
· dle Plánu rozvoje MČ Praha 8 je veřejné prostranství Kobyliského náměstí a křižovatky ulic Pod Sídlištěm-Střelničná-Klapkova bráno jako kosmopolitní uzel a křižovatka ulic Zenklova-Klapkova-Nad Šutkou-Trojská jako čtvrťový uzel.
· v řešeném území dle Plánu rozvoje není třeba zahrnout výstavbu nové občanské vybavenosti
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· běžící nebo připravované změny územního plánu
V současné době neprobíhá v řešeném území žádná ZÚP ÚPSÚ hl. m. Prahy


- 	metropolitní plán

· dle metropolitního plánu je v řešeném území navržená tramvajová trať v úseku Křižovatka Klapkova-Střelničná dále ulicemi Pod Sídlištěm-Kobyliské náměstí – Čimická směr Bohnice. Napojení tratě je naznačeno viz. výřez Metropolitního plánu.

· 058 / Sídliště Kobylisy I.
· Zastavitelnost: zastavitelná stavební
· Typ struktury: modernistická struktura
· Způsob využití: zastavitelná obytná
· Míra stability: stabilizovaná

· V místě se nenachází žádná transformační nebo rozvojová plocha

· 113 / Staré Kobylisy
· Zastavitelnost: zastavitelná stavební
· Typ struktury: heterogenní struktura
· Způsob využití: zastavitelná obytná
· Míra stability: stabilizovaná

· V místě se nenachází žádná transformační nebo rozvojová plocha

· 208 / Hercovka
· Zastavitelnost: zastavitelná stavební
· Typ struktury: vesnická struktura
· Způsob využití: zastavitelná obytná
· Míra stability: stabilizovaná

· V místě se nenachází žádná transformační nebo rozvojová plocha
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C)  existující podkladové či jiné studie a záměry

STUDIE ULICE KLAPKOVA
· Čistě dopravní studie
· IPR (2015)
· STUDIE ULICE KLAPKOVA
· klapkova_koncepcni studie_booklet_situace.pdf

. zajištění koordinace a zapracování běžících projektů
BD KOBYLISKÉ NÁMĚSTÍ-POD SÍDLIŠTĚM
· BD KOBYLISY
· z roku 2022
· strhnutí stávajícího domu a nahrazení jiným
· projekt domu je vypracován
· pozn.: Probíhají vypořádávání se s námitkami k ÚR

BD KLAPKOVA NA PĚŠINÁCH
· BD místo veřejné zeleně
· Atelier Genesis


NÁSTAVBA BD NA PĚŠINÁCH 58
· studie
· 2023.05 NA PĚŠINÁCH 58
RESTAURACE KLAPKOVA
· z roku 2020
· dokumentace na stavební povolení – vydané 2021
· EPIBIT (2022_08)
· Klapkova - dokumentace 26.5.2020

POLYFUNKČNÍ DŮM KLAPKOVA
· MČP8 souhlasí se záměrem /2015)
· 2021.30 PD KLAPKOVA 2

NÁSTAVBA ČUZK – Kobylisy
· Architektonická studie 
· 2021.35 NÁSTAVBA ČUZK



D)  důvodová zpráva - účel pořízení studie

Ve snaze aktivně a efektivně přispět k plnění strategického dokumentu Plán rozvoje MČ Prahy 8 a k rozvoji veřejných prostranství v důležitých oblastech Prahy 8, se jeví vhodné vypracovat urbanisticko – architektonickou studii s regulačními prvky, která definuje současné urbanistické a architektonické hodnoty již zmiňované lokality okolí, a zajistí vhodné urbanistické řešení oblasti kde se pohybuje mnoho místních i projíždějících obyvatel. Cílem této studie je vytvoření podkladu pro změnu vzhledu a uspořádání struktury veřejného prostranství s návazností na okolní zástavbu na důležitém kosmopolitním uzlu Prahy 8, které není momentálně v reprezentativním stavu, jakého je hoden.
Městská část Praha 8 vnímá jako jednu ze svých priorit v návaznosti na strategický dokument Plán Rozvoje městské části Praha 8, ochranu architektonických a krajinných hodnot území, zachování identity místa pro obyvatele a uživatele. Tato potřeba je velmi silně vnímána v lokalitě Kobyliské náměstí a jeho okolí, stejně tak ulicích Klapkova, Pod Sídlištěm, Nad Šutkou, Střelničná a jejich blízkého okolí.

Důvody pro pořízení územní studie:

· okolí stanice metra Kobylisy je jedním z důležitých kosmopolitních uzlů, které jsou významné zejména z dopravního hlediska pro obyvatele Prahy 8, ale i lidí dojíždějících za prací či vyřizujících své záležitosti na ČUZK. Toto území postrádá koordinační dokument vytyčující strukturu území a pravidel pro jeho další rozvoj – plánovaná tramvajová trať Kobylisy-Bohnice. 
· studie bude mimo jiné sloužit jako podklad pro rozhodování stavebního úřadu městské části Praha 8. Tento podklad pro rozhodování v současné době chybí. 
· studie bude sloužit jako východisko pro zadávání dalších projektů městské části a dalších zainteresovaných veřejných institucí. 


Z těchto důvodů se jeví vhodné vypracovat urbanisticko-architektonickou studii, která definuje současné urbanistické a architektonické hodnoty již zmiňované lokality a jeho okolí, a zajistí vhodné urbanistické řešení a návaznost oblasti mezi Kobyliským náměstím, ulicí Pod Sídlištěm, ul. Klapkova, ul. Nad Šutkou a také napojení na okolní ulice a zástavbu. Je důležité vnímat a zachovat stávající veřejnou zeleň v okolí budovy ČUZK u křižovatky Klapkova-Na Pěšinách, Klapkova-Rolnická, kde by bylo vhodné vypracovat možnou pěší prostupnost.
Práce bude rozdělena do dvou částí – analytické a návrhové dle zadání v příloze Důvodové zprávy.
Studie zohlední výsledky participace s místními obyvateli. 
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